



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**  
**Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ**  
**ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**  
**ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ**  
**ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

### **Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **11ης/2017** Συνεδρίασης  
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **201/2017**

### **Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η**

**Έγκριση σκοπιμότητας και διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια βιβλίων ως αναμνηστικά δώρα στους συμμετέχοντες μαθητές/τριες της Α' Δημοτικού στον 12<sup>ο</sup> μαραθώνιο ανάγνωσης**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **9<sup>η</sup>** του μήνα **Μαΐου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Τρίτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **14472/05-05-2017** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρος, που εστάλη στον Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **32**.

### **Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΜΕΛΗ:** ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

### **Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

**Προσελεύσεις:** Κατά τη διάρκεια συζήτησης του εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος προσήλθε η κ. Χ. Μάζη και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 21<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Π. Λαμπρόπουλος.

**Αποχωρήσεις:** Πριν την ψήφιση του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Ν. Πράσσος ο οποίος προσήλθε ξανά πριν τη συζήτηση του 3<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης, πριν την ψήφιση του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Π. Αναστασιάδης, πριν τη συζήτηση του 3<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Μ. Λοτσάρη και πριν τη συζήτηση του 10<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Κ. Καρατζά.

**Μεταβολές:** Μετά από πρόταση της Προέδρου τα θέματα 4 & 12 της ημερήσιας διάταξης αποσύρθκαν.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **14<sup>ου</sup> θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 14470/05-05-2017 εισήγηση του Τμήματος Βιβλιοθήκης της Δ/σης Πολιτισμού & «Αετοπουλείου» Πολιτιστικού Κέντρου στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Μια από τις δραστηριότητες της Παιδικής Βιβλιοθήκης «Μίμης Βασιλόπουλος» του δήμου Χαλανδρίου, είναι και ο Μαραθώνιος Παιδικής Ανάγνωσης, ένα παιχνίδι διαβάσματος.

Εδώ και 12 χρόνια οι μαθητές και οι μαθήτριες του δημοτικού διαβάζουν καθ'όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς βιβλία που έχουν επιλεγεί από τις βιβλιοθηκονόμους του δήμου μας, ειδικά για την κάθε τάξη.

Κάθε χρόνο συμμετέχουν περισσότερα από 900 μαθητές όλων των δημοτικών τα δημοτικά του Χαλανδρίου καθώς επίσης και από δημοτικά σχολεία άλλων δήμων της Αττικής.

Όλα τα παιδιά, στο τέλος του ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ λαμβάνουν έπαινο για τη συμμετοχή τους. Στα παιδιά της Α' δημοτικού δίνεται επιπλέον αναμνηστικό δώρο, ένα βιβλίο ως επιβράβευση, αλλά κυρίως για την προώθηση της φιλιαναγνωσίας στις μικρές ηλικίες.

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις της παρ. 3 γ, του άρθρ.158 του Κ.Δ.Κ. (Ν.3463/2006) ορίζεται ότι: *Πιστώσεις που είναι γραμμένες στους οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού του Δήμου ή της Κοινότητας μπορεί να διατεθούν, με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου για την πληρωμή δαπανών, που αφορούν:*

*γ) Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και φιλοξενία αντιπροσωπειών ή φυσικών προσώπων, τα οποία συνέβαλαν με οποιονδήποτε τρόπο στην κοινωνική, οικονομική και πολιτιστική ανάπτυξη ή προβολή του Δήμου ή της Κοινότητας, καθώς και οι συνεπαγόμενες δαπάνες δημοσίων σχέσεων.*

Κατόπιν των ανωτέρω, η υπηρεσία ζητά την έγκριση της σκοπιμότητας και τη διάθεση πίστωσης για την προμήθεια 100 (εκατό) βιβλίων, τα οποία θα δοθούν στα παιδιά της Α' δημοτικού που συμμετείχαν στον 12<sup>ο</sup> Μαραθώνιο, ως αναμνηστικά δώρα.

Η δαπάνη για τα ανωτέρω ανέρχεται στα 916,70 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 6% και θα επιβαρύνει τον Κ.Α. 00.6433 του προϋπολογισμού του Δήμου Χαλανδρίου 2017. Για τη δαπάνη αυτή έχει εκδοθεί ΠΑΥ με αριθμό 859/2-5-17 και έχει καταχωρηθεί στο Μητρώο Δεσμεύσεων, σύμφωνα με το ΠΔ 80/16.

Κατόπιν των ανωτέρω, η υπηρεσία ζητά τη λήψη της σχετικής απόφασης

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

την έγκριση σκοπιμότητας και τη διάθεση πίστωσης του ποσού των 916,70€ σε βάρος του Κ.Α. 00.6433 του προϋπολογισμού του Δήμου Χαλανδρίου Ο.Ε. 2017 που αφορά στην προμήθεια 100 (εκατό) βιβλίων, τα οποία θα δοθούν στα παιδιά της Α΄ δημοτικού που συμμετείχαν στον 12<sup>ο</sup> Μαραθώνιο Παιδικής Ανάγνωσης, ως αναμνηστικά δώρα.

Η δαπάνη για τα ανωτέρω ανέρχεται στα 916,70€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 6% και θα επιβαρύνει τον Κ.Α. 00.6433 του προϋπολογισμού του Δήμου Χαλανδρίου 2017.

Για τη δαπάνη αυτή έχει εκδοθεί ΠΑΥ με αριθμό 859/2-5-17 και έχει καταχωρηθεί στο Μητρώο Δεσμεύσεων, σύμφωνα με το ΠΔ 80/16.

Τα σχετικά χρηματικά εντάλματα θα εκδοθούν επ' ονόματι των δικαιούχων προς είσπραξη.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **201/2017**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 11/05/2017

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,  
ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ  
Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,  
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι.,  
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ.,  
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΤΣΙΓΚΟΣ  
Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε.,  
ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν.,  
ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ.,  
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.